

患癌女童罗一笑事件被指营销炒作

涉事方称将对外公布捐款明细等内容,民政部门已介入



患病前的罗一笑



患病后的罗一笑 (网络图片)



□据 人民网

“罗一笑,不要乱跑,你给我站住!”一篇名为《罗一笑,你给我站住》的文章,最近刷爆朋友圈。该文出自深圳某杂志社主编罗尔之手。今年9月8日,他5岁的女儿罗一笑查出患白血病,罗尔开始在微信公众号上记录一家人与白血病“战斗”的历程。

1 【事件回顾】 利用微信公众号 筹集医药费被指炒作

文章发到朋友圈后,大家慷慨解囊,为笑笑最初的医药费提供了保障。“我的公众号关注者也逐日增加,文章赞赏金也收获颇丰,到9月21日,关于笑笑的几篇文章赞赏金已达32800元。”罗尔说。

经过两个多月的治疗,笑笑的病情一步步得到控制,没想到近期笑笑不幸被感染,病情转危。11月23日,笑笑病危,住进重症监护室。每天上万元的花费让罗尔第一次感到了恐慌。经过反复思考,罗尔最终选择了网络筹款的方式。

11月25日,这篇名为《罗一笑,你给我站住》的文章,逐渐刷爆朋友圈。11月30日早晨,点击该文的打赏键,被提醒打赏金额已达上限。据了解,一篇微信文章的打赏金额上限为每天5万元。

11月30日7时50分,该微信公众号发布最新文章,罗尔在文中表示——感谢朋友们对小女罗一笑的关爱和支持,到目前为止,笑笑所需要的医药费已经筹足,请停止公众号赞赏和其他捐助,为笑笑祝福。

此前,在罗尔的微信公众号中,提到他曾与朋友讨论如何为笑笑筹集医药费。“我们商量的结果是,由侠风(罗尔的朋友)整合我为笑笑写的系列文章,在‘小铜人’的公众号P2P观察里推送,读者每转发一次,‘小铜人’给笑笑一元钱,文章同时开设赞赏功能,赞赏金全部归笑笑。”罗尔说。

如今,这一做法被指炒作。有网友爆料称:“关于《罗一笑,你给我站住》一文,有朋友道出了真相,此事有人在背后做营销(营销者是‘小铜人’,出版界)。”

2 【各方回应】 深圳市小铜人金融服务有限公司将对外公布捐款明细等内容

11月30日上午,深圳市小铜人金融服务有限公司相关负责人回应:据不完全统计,30日凌晨,腾讯开通的捐款通道,已收到捐赠200余万元。“近日,我们会对

院方通报罗一笑治疗费用

患儿罗一笑,5岁11个月,于2016年9月在深圳市儿童医院血液肿瘤科确诊急性淋巴细胞白血病,2016年9月、10月、11月3次入院接受化疗。

11月7日入院后,在治疗期间患儿出现发热、气促、心率快,黄疸

外公布捐款明细等内容,并捐赠善款,谣言将不攻自破。”该公司同时表示,目前深圳市民政局已经介入,共同监督这笔善款的使用情况。

逐渐加重等感染征象,于11月23日转入重症医学科(PICU)。目前,患儿病情十分危重。

截至11月29日,三次住院费用合计为204244.31元,其中自付36193.33元,自付费用占总治疗费用比例为17.72%。

罗一笑事件当事人承认自己有三套房

有网友爆料罗尔家并不贫穷,有“三套房、两辆车”,另有网友称罗一笑参加了医保,治病报销比例超过70%,罗尔家花费还不到2万元……

11月30日中午,罗尔接受记者采访,回应各种质疑,并表示如果有人觉得被骗,提出来会退钱。

对于有三套房为什么不选择卖房救女却要“卖文救女”的质疑,罗尔表示,房子除了深圳自己家住的这一套,确实有两套在东莞,但这两

套是在2015年买的,还没有房产证,所以不能拿出来买卖。

对于网友质疑借女儿患病一事涉嫌营销炒作一事,罗尔表示不是营销炒作。“‘小铜人’的负责人和我是朋友,开始时要给我捐款,因为我是很好面子的人,没有接受,他就提出转发一次,（‘小铜人’）捐赠一元,通过这种形式给我捐款,我就同意了。只不过没有想到有这么大的影响。”

最高人民法院 发布拒不执行刑事案件典型案例 被执行人 抗拒执行的手段多样

□据 新华社北京11月30日电

最高人民法院11月30日发布了6个依法审理拒不执行刑事案件典型案例。

6个典型案例

蒋红庆拒不执行判决、裁定公诉案
张文苗拒不执行判决、裁定公诉案
韩应超拒不执行判决、裁定公诉案
王仁华拒不执行判决、裁定公诉案
北京诺缘建筑工程有限公司、郑汝妹拒不执行判决、裁定自诉案
张庆国非法处置查封的财产案

被执行人抗拒执行的手段多样

最高法执行局副局长吴少军表示,这些典型案例中,被执行人抗拒执行的手段多样,具有一定的代表性。

在追诉程序上

有公诉案件也有自诉案件;在刑事责任主体上,有自然人也有单位。

在刑事处罚上

根据犯罪情节,依法判处实刑或者缓刑,对于自诉人要求撤诉的,人民法院经审查后裁定准许撤诉,充分体现罪刑相适应的处罚原则和宽严相济的刑事政策。

在罪名和案由上

既有刑法第三百一十一条规定的拒不执行判决、裁定罪,也有第三百一十四条规定的非法处置查封财产罪。

被执行人依法受到刑事处罚

据介绍,在张文苗拒不执行判决、裁定公诉案中,被执行人不签收执行文书,阻碍张贴公告,对法院执行人员,采取谩骂、殴打等方式抗拒执行,致执行人员受伤,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,依法应予刑事处罚。鉴于具有从轻处罚情节,法院依法对被执行人拘役五个月零十日。

在韩应超拒不执行判决、裁定公诉案中,被执行人拒不腾空房屋,阻碍执行法院对被执行财产进行处置,被拘留后仍对抗执行,导致执行工作无法进行,其行为已经构成拒不执行判决、裁定罪,依法应予刑事处罚。鉴于具有从轻处罚情节,法院对其判处有期徒刑一年,缓刑一年。

在张庆国非法处置查封的财产案中,被执行人将人民法院诉讼期间保全查封的财产擅自抵债给他人,且查封的财产未追回,妨害了人民法院执行工作。法院以非法处置查封的财产罪判处其有期徒刑六个月,有效打击了在立案执行前非法处置已被查封的财产,逃避执行的犯罪行为,丰富了打击拒不执行的司法实践。

洛阳晚报 出租转让 广告热线:65139977

土地/厂区出售 连霍高速洛阳东出口附近有39亩空地和20亩成熟厂区(办公、宿舍、标准车间),证件水电路齐全,交通便利,欲出售。13526955952	旺铺低价急转 大学城附近,营业中饭店500m²,生意好客源稳定接手可赢利,因有其他发展急转,中介勿扰。18537998880	商铺出售 王城大道与太康路口雅香金陵旺铺308m²东南角上下两层(十字路口位置),房子带租约出售或自用皆可,无任何纠纷,证件齐全,租户优质,因急需流资低于市场价出售,价优。联系电话:18567622223 吴先生
厂房招租 洛新开发区有厂房6000m²带办公室,水电齐全。电话:13903792242 13938834136		

南昌路南段创业路3000m²写字楼400m²大礼堂650m²门面房招租18638835512